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 Zúčastnil jsem se stáže ve firmě Dynamic Laser Solutions v Anglii, ve městě Portsmouth 

na dobu jednoho měsíce, kam jsem se dostal díky Střední průmyslové škole strojní a 

elektrotechnické a Vyšší odborné škole a programu Erasmus+. Účastnil jsem se jazykových 

přípravných kurzů u nás ve škole. Z grantu EU mi bylo zaplaceno ubytování, stravování, lítačka 

na autobus, pojištění a cesta z Londýna do Portsmouth.  

 

 Firma, ve které jsem byl zaměstnán, se 

zabývá elektronikou a navrhováním prototypů 

v mnoha oblastech. Mým původním zadáním 

bylo dokončit program v jazyce C pro 

mikroprocesor obsluhující komunikaci mezi 

přijímačem a vysílačem těžkotonážního zvedáku. 

Toto zadání neodpovídalo tomu, co jsem si 

napsal, ale protože mne místní agentura 

nepřemístila, tak jsem se o to 2 týdny marně pokoušel, ale protože ve firmě nebyl nikdo, kdo se 

v této problematice více orientuje, pracovali jsme metodou pokusu a omylu. Poté jsem 

nadřízenému navrhl, že bych mu raději udělal nové webové stránky, protože v tom se vyznám o 

poznání lépe a on souhlasil. Na původním zadání zůstal pracovat druhý student Filip Dostál. 

Zbylé dva týdny jsem tedy pracoval na novém webu pro tuto firmu, což už mě alespoň bavilo. 

 Za pobyt jsem se rozhodně zlepšil ve svém projevu v angličtině, poznal jsem místní 

způsob mluvy, která se místy dost liší od školní angličtiny, a také jsem poznal mnoho užitečných 

frází. 

 Bydlel jsem ve čtvrti Southsea, což je nejjižnější část Portsmouth a 

i v té jsem bydlel téměř úplně na jihu u pobřeží. Byla to 

pravděpodobně nejlepší lokace. Žil jsem pár desítek metrů od pláže a 

velkého parku, všude kolem byly malé obchody, takže vše bylo blízko. 

S domácí jsem si rozuměl a dobře jsme si vždy u večeře popovídali o 

všem možném. Jídlo nebylo špatné, ale bylo zkrátka jiné, než na jaké 

jsem zvyknutý a tak mi ne vždy všechno chutnalo. 

 Volný čas jsem trávil především na pláži a v parku, kde bylo perfektní prostředí na běhání 

a jiné sporty. Také jsem navštívil místní loďařská muzea a 2 staré bitevní lodě. Dvakrát mě můj 

šéf pozval na grilovačku na pláži, kam přivezl i svou malou motorovou loď, na které jsme se 

mohli projet.  

 Jsem rád, že jsem se stáže zúčastnil, protože to byla rozhodně zajímavá a obohacující 

zkušenost. I přes menší problémy se zaměstnáním jsem si ji užil a v zaměstnání jsem se i něco 

přiučil. 


